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УКРАЇНА

ТУРКІВСЬКА  РАЙОННА ДЕРЖАВНА    АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ   ОСВІТИ

82500 м.Турка,вул.С.Стрільців,23,тел.3-14-54 email: tur-osvita@ukr.net
	 Від   30  . 11     .    2015    року      №_813


Керівникам загальноосвітніх 

  навчальних закладів району                                             

Про відзначення Міжнародного

дня інвалідів у 2015 році

Відділ освіти  звертає увагу на важливість системної діяльності щодо виконання вимог Конвенцій ООН про права дітей, про права інвалідів, законодавства України у галузях освіти, соціального захисту, реабілітації, Указів Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, якими передбачено створення сприятливих умов для забезпеченняправа на освіту, оціальну, медичну, трудову реабілітацію осіб з інвалідністю. 

З метою формування толерантного ставлення до дітей та громадян з інвалідністю, сприйняття їх як рівноправних членів суспільства рекомендуємо впродовж навчального року передбачати просвітницько-виховні, позакласні заходи за відповідною тематикою та участю дітей і дорослих з особливими потребами. 

  01- 08 грудня у навчальних закладах району організувати проведення  “уроків доброти” на тему: “Дивіться на нас, як на рівних” з урахуванням методичних рекомендацій (лист МОН від 19.11.2010 № 1/9-837), проведення тематичних нарад, засідань «круглих столів», за участю представників громадських організацій з роз’яснень положень Конвенції ООН про права інвалідів та відповідних завдань щодо реалізації їх у галузі освіти.

Метою “уроків доброти” є привернення уваги суспільства до проблем інвалідів та формування позитивної громадської думки, толерантного ставлення до дітей та дорослих з інвалідністю, руйнування психологічних, фізичних, соціальних бар’єрів, які виключають або обмежують їх участь у повноцінній життєтворчій діяльності.

Просимо довести зазначений лист до відома педагогічних колективів  та забезпечити його виконання, а також подати інформацію про проведені заходи (фотоматеріали та види проведених заходів) до 08.12.2015 року  на електронну адресу: tur-osvita@ukr.net, а інформацію на паперових носіях до 08.12.2015 року в районну психолого-медико-педагогічну консультацію (РПМПК), завідувачу РПМПК – Гоголевська М.С. 
Начальник  відділу освіти                                                 Н.М. Гошівська 
Вик.: Гоголевська М.С. 
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